

МАЛАЯ СЦЕНА

АКАДЕМИЧЕСКОГО...

РАДОСТНОЕ событие произошло в жизни тружеников Джамбулского района Алма-Атинской области. На днях в селе Узун-Агач в честь XXIV съезда КПСС открылся филиал Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова.

...На площади перед Домом культуры колхоза имени В. И. Ленина многолюдно. Задолго до начала первого спектакля сюда начали

ры, рассчитанный на 400 человек, переполнен. С приветственным словом выступили первый секретарь Джамбулского райкома КП Казахстана А. Мансуров, главный режиссер театра А. Мамбетов, секретарь парткома колхоза имени В. И. Ленина У. Талысбаев и заместитель министра культуры Казахской



ОТКРЫТИЕ ФИЛИАЛА ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ М. АУЭЗОВА В УЗУН-АГАЧЕ

съезжаться колхозники, жители окрестных сел. Они подходят к большой афише с четкой надписью: Филиал Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова и названием первого спектакля — «Майдан» Б. Майлина.

По-праздничному выглядит фойе Дома культуры. Привлекают внимание большие фотографии актеров столичного театра, сцены из спектаклей.

Вот, наконец, подходит автобусы с артистами из Алматы. Их горячо встречают представители общественности, многочисленные зрители.

Перед началом спектакля мы попросили главного режиссера театра Азербайджана Мамбетова рассказать о том, как был создан филиал в Узун-Агаче.

— Нам не впервые приходится встречаться с сельскими зрителями — в колхозах, животноводках. Однако до сих пор такие зрители были эпизодическими, что не позволяло более полно удовлетворять возросшие духовные запросы наших замечательных тружеников. И вот несколько месяцев назад у нас возник замысел — открыть сцену в селе Узун-Агач и добиться, чтобы художественный уровень спектаклей здесь был не ниже, чем в столице. Эту идею горячо поддержали в областном комитете партии.

Наши технические специалисты М. Жолтаев, М. Добкин, Т. Занни и другие кропотливо потрудились над оборудованием сцены. Наш филиал будет постоянно действующим. Сегодня на его открытии приехало более шестидесяти работников театра.

Зрители встречаются с ведущими интерами — народной артисткой СССР С. Майкиной, народными артистами Казахской ССР С. Кожамкуловым, К. Бадыровым, И. Ногайбаевым, с молодыми исполнителями...

Торжественное открытие филиала... Зал Дома культу-

ССР Ж. Еркимбеков.

Открылся занавес. Появление на сцене героев спектакля «Майдан» зрители встретили бурными аплодисментами. Они неоднократно раздавались по ходу действия: сельские труженики выражали свое восхищение мастерством столичных артистов.

В антракте нам удалось взять несколько коротких интервью. Вот они.

Учительница Узун-Агачской средней школы имени Н. К. Крупской Меруерт Каражигитова:

— Мы очень рады открытию в нашем селе малой сцены академического театра драмы. Общение с большим искусством окажет нам, педагогам, неоценимую помощь в эстетическом воспитании подрастающего поколения.

Старейший чабан колхоза имени В. И. Ленина Баймухан Тазабеков:

— Сегодняшний день запомнится надолго. Впервые я просмотрел игру талантливых артистов, с чьим искусством был ранее знаком лишь по передачам радио и телевидения. Постараюсь не пропустить ни одного их выступления.

После закрытия занавеса зрители долго не отпускали со сцены артистов, сердечно благодарили их за радостную встречу с большим искусством.

10 апреля на сцене колхозного Дома культуры будет показан спектакль «Женитьба Досыма».

И. ШУЖОВ,
(Спектор «Казахстанской правды»),
с УЗУН-АГАЧ
Алма-Атинской области.

НА СНИМКАХ:

Вот так радушно встречали сельчане столичных артистов. Фойе Дома культуры. Здесь организована фотовыставка о творческом пути театра. Сцена из спектакля «Майдан».

Снимки Э. Чисовани.



КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА
Г. АЛМА-АТА

1 АПР 1971